

R O M Â N I A
JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂȘĂUD
COMUNA ILVA MICĂ
CONSILIUL LOCAL

Nr. 2.070 din 24 aprilie 2019.

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 23 aprilie 2019, ora 14⁰⁰, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ilva Mică. Ședința a fost convocată prin Dispoziția primarului nr. 117/16.04.2019 și prin Convocatorul de ședință nr. 1.899/16.04.2019.

D-na secretar Ernst Adriana-Maria face cunoscută prezența : la ședință participă 12 consilieri din 13 consilieri locali în funcție. Lipsește nemotivat dl. consilier Sîngeorzan A.

Din partea executivului participă la ședință dl. primar Horea Aurel și dl. viceprimar Mușină Ilie.

La ședință participă d-na secretar Ernst Adriana-Maria.

Dl. președinte de ședință Benkő Alexandru-Simion prezintă ordinea de zi propusă de executiv :

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ilva Mică din data de 29 martie 2019;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Ilva Mică pe anul 2019,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului și activitățile subordonate Consiliului local al comunei Ilva Mică în anul 2019,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

4. Probleme curente :

- Raportul nr. 1.566 din 27.03.2019 privind starea economico-socială și de mediu a Comunei Ilva Mică în anul 2018.

Dl. primar Horea Aurel solicită suplimentarea ordinii de zi cu 3 proiecte :

5. Proiect de hotărâre privind asumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor pentru achiziția produselor aferente Programului pentru școli al României de către Consiliului Local al comunei Ilva Mică,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

6. Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special Primarului comunei Ilva Mică să voteze în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru "Serviciul de alimentare cu gaze naturale", județul Bistrița-Năsăud, pentru acceptarea Comunei Spermezeu ca membru în asociație,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării unei licitații/negocieri pentru vânzarea de masă lemnoasă pe picior din fondul forestier al Comunei Ilva Mică,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

Dl. președinte de ședință Benkő Alexandru-Simion supune la vot suplimentarea ordinii de zi - se votează cu 12 voturi "pentru" (Benkő A.-S., Buhai M., Marcu S., Martița V., Matei R.L., Mușină I., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nechiti V., Nicoară D.-I., Prangate O.) (12 voturi "pentru" din totalul de 12 consilieri locali prezenți la ședință). Supune la vot ordinea de zi suplimentată - se votează cu 12 voturi "pentru" (Benkő A.-S., Buhai M., Marcu S., Martița V., Matei R.L., Mușină I., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nechiti V., Nicoară D.-I., Prangate O. (12 voturi "pentru" din totalul de 12 consilieri locali prezenți la ședință).

Se trece la pct. 1 al ordinii de zi : Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ilva Mică din data de 29 martie 2019.

D-na secretar Ernst Adriana-Maria solicită aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare.

Dl. președinte de ședință Benkő Alexandru-Simion întreabă dacă sunt propuneri de modificare sau completare. Nefiind, supune la vot procesul-verbal - se votează cu 12 voturi "pentru" (Benkő A.-S., Buhai M., Marcu S., Martița V., Matei R.L., Mușină I., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nechiti V., Nicoară D.-I., Prangate O.) (12 voturi "pentru" din totalul de 12 consilieri locali prezenți la ședință). Se aprobă procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ilva Mică din data de 29 martie 2019.

Se trece la pct. 2 al ordinii de zi : *Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Ilva Mică pe anul 2019.*

Dl. primar Horea Aurel prezintă bugetul local final conținut în raportul Compartimentului Financiar-contabil pe care îl prezintă integral. Spune că din acest an toate cheltuielile cu asistența socială a trecut integral în bugetul local, sumele primare nu acoperă toate cheltuielile, acestea nefiind acoperite pe trimestrul IV. Spune că au fost luate în calcul toate sursele de venit ale bugetului, mai mult nefiind posibil.

Dl. președinte de ședință Benkő Alexandru-Simion întreabă dacă mai sunt discuții legate de proiect. Nefiind, supune la vot proiectul de hotărâre hotărâre - se votează cu 12 voturi "pentru" (Benkő A.-S., Buhai M., Marcu S., Martița V., Matei R.L., Mușină I., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nechiti V., Nicoară D.-I., Prangate O.) (12 voturi "pentru" din totalul de 12 consilieri locali prezenți la ședință). Se adoptă **Hotărârea nr. 22 din 23 martie 2019 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Ilva Mică pe anul 2019.**

Se trece la pct. 3 al ordinii de zi : *Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului și activitățile subordonate Consiliului local al comunei Ilva Mică în anul 2019.*

Dl. primar Horea Aurel spune că sunt modificări față de anul precedent.

D-na secretar Ernst Adriana-Maria spune că s-a suplimentat componența Compartimentului Asistență socială cu 2 posturi, 1 post asistent comunitar care s-a inclus aici și 1 post asistent social care este nou și vacant. La Compartimentul Administrativ au fost reduse 2 posturi de paznic.

Dl. primar Horea Aurel spune că pentru asistenții personali, cheltuielile pe anul 2018 au fost peste 10,5 mld. lei, acum suma aceasta nu va mai fi primită, a fost noroc cu excedentul pe anul trecut. Arată că s-a discutat despre această problemă la ședință cu dl. ministru Teodorovici de la Bistrița.

Dl. președinte de ședință Benkő Alexandru-Simion întreabă dacă mai sunt discuții legate de proiect. Nefiind, supune la vot proiectul de hotărâre hotărâre - se votează cu 12 voturi "pentru" (Benkő A.-S., Buhai M., Marcu S., Martița V., Matei R.L., Mușină I., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nechiti V., Nicoară D.-I., Prangate O.) (12 voturi "pentru" din totalul de 12 consilieri locali prezenți la ședință). Se adoptă **Hotărârea nr. 23 din 23 aprilie 2019 privind aprobarea organigramei și statului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului și activitățile subordonate Consiliului Local al comunei Ilva Mică în anul 2019.**

Se trece la pct. 4 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind asumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor pentru achiziția produselor aferente Programului pentru școli al României de către Consiliul Local al comunei Ilva Mică.

Dl. primar Horea Aurel spune că toate procedurile de achiziție se vor derula la primărie, furnizorul va fi din zonă pentru a asigura produse proaspete.

Dl. președinte de ședință Benkő Alexandru-Simion întreabă dacă mai sunt discuții legate de proiect. Nefiind, supune la vot proiectul de hotărâre hotărâre - se votează cu 12 voturi "pentru" (Benkő A.-S., Buhai M., Marcu S., Martița V., Matei R.L., Mușină I., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nechiti V., Nicoară D.-I., Prangate O.) (12 voturi "pentru" din totalul de 12 consilieri locali prezenți la ședință). Se adoptă **Hotărârea nr. 24 din 23 aprilie 2019 privind asumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor pentru achiziția produselor aferente Programului pentru școli al României de către Consiliul Local al comunei Ilva Mică.**

Se trece la pct. 5 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special Primarului comunei Ilva Mică să voteze în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru "Serviciul de alimentare cu gaze naturale", județul Bistrița-Năsăud, pentru acceptarea Comunei Spermezeu ca membru în asociație.

Dl. primar Horea Aurel spune că ulterior constituirii ADI Gaz, autoritățile locale din comuna Spermezeu au solicitat asocierea în asociație.

Dl. președinte de ședință Benkő Alexandru-Simion întreabă dacă mai sunt discuții legate de proiect. Nefiind, supune la vot proiectul de hotărâre - se votează cu 12 voturi "pentru" (Benkő A.-S., Buhai M., Marcu S., Martița V., Matei R.L., Mușină I., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nechiti V., Nicoară D.-I., Prangate O.) (12 voturi "pentru" din totalul de 12 consilieri locali prezenți la ședință). Se adoptă **Hotărârea nr. 25 din 23 aprilie 2019 privind acordarea mandatului special Primarului comunei Ilva Mică să voteze în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru "Serviciul de alimentare cu gaze naturale", județul Bistrița-Năsăud, pentru acceptarea Comunei Spermezeu ca membru în asociație.**

Se trece la pct. 6 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării unei licitații/negocieri pentru vânzarea de masă lemnoasă pe picior din fondul forestier al Comunei Ilva Mică.

Dl. primar Horea Aurel spune că prețul la lemn a scăzut mult în ultimul timp și se vinde foarte greu. Acum se licitează o partidă de 78 mc din categoria doborâturi și accidentale.

Dl. președinte de ședință Benkő Alexandru-Simion întreabă dacă mai sunt discuții legate de proiect. Nefiind, supune la vot proiectul de hotărâre - se votează cu 12 voturi "pentru" (Benkő A.-S., Buhai M., Marcu S., Martița V., Matei R.L., Mușină I., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nechiti V., Nicoară D.-I., Prangate O.) (12 voturi "pentru" din totalul de 12 consilieri locali prezenți la ședință). Se adoptă Hotărârea nr. 26 din 23 aprilie 2019 privind aprobarea organizării unei licitații/negocieri pentru vânzarea de masă lemnoasă pe picior din fondul forestier al Comunei Ilva Mică.

Se trece la pct. 7 al ordinii de zi : Probleme curente.

Dl. consilier Martița Vasile întreabă ce se întâmplă cu lucrările la DJ.

Dl. primar Horea Aurel răspunde că abia acum s-a reușit semnarea acordului de reziliere a contractului cu firma care a lucrat, aceștia vor face unele remedieri, după care se va licita din nou. Procedurile durează, este proiect finanțat din POR, fiecare etapă se verifică. Spune că este o problemă că firmele mari nu sunt interesați să mai ia lucrări, iar cele mici nu fac față cerințelor, iar la licitații nu se prezintă nimeni.

Nemaifiind probleme de discutat, dl. președinte de ședință Benkő Alexandru-Simion declară închisă ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Ilva Mică din data de 23 aprilie 2019 la orele 14⁴⁰.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

SECRETAR

BENKŐ ALEXANDRU-SIMION

ERNST ADRIANA-MARIA

Azeulu



[Handwritten signature]

EAM/3ex.

E:\DOCUMENTE SECRETAR\MY DOCUMENTS\2_HOTARARI\HOTARARI 2019\4_23 APRILIE 2019 ordinară\pv_sed_23 aprilie 2019_ordinara.doc

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, procesul-verbal se va afișa la sediul primăriei comunei și pe site-ul primăriei www.ilvamica.ro